
1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Няма канцэпцыі гвалту

Гвалт ніколі не будзе рашэннем

Апекуны Канцэпцыя гвалту імкнецца "ператварыць людзей у пагрозу іншым 

людзям альбо грамадству. У "гвалтоўнага" захавальніка 1 БОГ тварэнні! Будучы 

"Негвалтоўны" пачынаецца дома, уключае сяброў-суседзяў і супольнасць.

Гвалт пачынаецца з ненароджаных. Гвалтоўнае асяроддзе - усё яшчэ схільнасць да гвалту на ўсё 

астатняе жыццё. Схільнасць да гвалту патрабуе спускавога механізму, каб ператварыць гвалт. Трыгеры: 

Алкаголь, гнеў, кантактны спорт, страх, бой-спорт, невуцтва, прыніжэнне, адсутнасць эмпатыі, 

рэчыва, якое змяняе розум, ціск з боку аднагодкаў, правакацыя, гвалтоўнае відэа, гвалтоўныя 

відэагульні, ...

Ненароджаны, які падвяргаецца ўздзеянню мамы, тата вербальна абражае адзін аднаго. Даведайцеся, што 

гэта правільна, калі ўжываеце слоўныя абразы і будзе рабіць гэта пазней у жыцці. Ненароджаны, які 

падвяргаецца маме, які пацярпеў ад таты. ЯНА нованароджанага пазней у жыцці будзе цярпець фізічнае 

гвалт з боку АН. ЁН, які нарадзіўся, падумае, што гэта правільна нашкодзіць ЯЕ. Ненароджаныя, якія 

пакутуюць ад мамы, кураць, выкарыстоўваючы рэчывы, якія змяняюць розум. У гэтага нованароджанага 

будуць праблемы са здароўем, і ён, верагодна, стане наркаманам.

Забеспячэнне таго, каб ненароджаныя і нованароджаныя не падвяргаліся алкаголю, рэчывам, якія 

змяняюць розум, фізічнаму і / або слоўнаму гвалту. Гэта лепшы ўклад у прадухіленне гвалту. Для 

гэтага бацькі павінны быць адукаванымі

(да, падчас выхавання) каб пазбегнуць залежнасці і злоўжыванняў любога роду.

Супольнасць, якая жыве і не нясе 

адказнасці за "Насілле". Воля

"Забіць"! Забойства чалавека - гэта пагроза для 

ўсіх людзей, абраза 1 БОГ !!!

Асоба, банда, арганізацыя, урад не мае права забіваць!

Ненароджаныя

Ненароджаныя людзі пачынаюць жыць з моманту зачацця. Зачацце - гэта калі
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ЯНА злучаецца са спермай ВО. Ніколі чалавек не бліжэй да 

быцця Божа як тады ў гэты момант. Цуд стварэння. Жыццё, 

якое трэба берагчы, карміць, падтрымліваць у жывых!

Гвалт у адносінах да ненароджаных. Ці з'яўляецца гвалт над ненароджанымі чалавечым і абразлівым 1 БОГ . 

Пашкодзіць ненароджанага - гэта злачынства. Выпадковая траўма: СПАДАРЫНЯ R3 Наўмыснае раненне, 

грэбаванне: СПАДАРЫНЯ R4

Забойства ненароджаных - злачынства. Выпадковае забойства: СПАДАРЫНЯ R5 Наўмыснае забойства - 

гэта "расстрэл", які прыводзіць да спынення (перапыніць) цяжарнасць: СПАДАРЫНЯ

R7 . Існуе 2 віды абортаў: легалізаваны (амаральны закон) , незаконна

(злачынец) .

Легалізаваны (амаральны закон) забой ненароджаных. Палітык стварае немаральны закон. Дзяржаўныя 

адміністратары (суддзі) , Медыцынскі персанальны, прыватны

падрадчыкі (наёмныя забойцы) рэалізаваць амаральны закон. Амаральнае адмяняецца! 

Пачынаецца асуджэнне вінаватых. Усе гэтыя "забойцы" пераследуюцца: СПАДАРЫНЯ R7 .

Незаконны, карумпаваны злачынца. Медыцынскія работнікі, прыватныя падрадчыкі, арганізацыі і асобы 

забіваюць ненароджанага чалавека. Усе яны прыцягваюцца да адказнасці: СПАДАРЫНЯ R7

Мам, чаму ты мяне забіў?

Я хацеў жыць і любіць Цябе!

Павінен зрабіць:

Зачыніце "Клінікі абортаў (самыя злыя месцы на зямлі) . Прыцягнуць да адказнасці ўладальнікаў, 

аператараў і персанал, СПАДАРЫНЯ R7 ! Законы састарэлі. Ні адзін вінаваты не павінен пазбегнуць 

рэабілітацыі!

Легалізаваны (амаральны закон) Аборт заканчваецца! Амаральны закон адменены.

Любы ўрад, які стварае або дазваляе аборт, замяняецца, і атрымліваюць усе яго члены СПАДАРЫНЯ 

R7 !

Маліцеся! Спытайцеся 1 БОГ прыцягнуць да адказнасці абортаў у Life & Afterlife!

Ганьба> Шунь> Аборт
Мамы-абартысткі. З'яўляюцца непрыдатнымі маці. Яны губляюць усе правы на сваіх дзяцей (Няма 

кантакту) .
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Абараніце дзяцей ад абортаў !!!!!!!

Нулявая цярпімасць да абортаў

Дзіця

Нованароджаны да 14 гадоў, дзіця. Прысмак з адкрытай рукой бацькоў - гэта добрае выхаванне. Здзекі 

з боку бацькоў - гэта гвалт. СПАДАРЫНЯ R2

Збіццё дзіцяці бацькамі альбо іншымі - гэта гвалт, СПАДАРЫНЯ R3. Выкарыстанне прадмета (пояс, 

палка, зброя ..) на дзіця - гэта напад (не самаабарона) ,

СПАДАРЫНЯ R4. Прыставанне да дзіцяці, СПАДАРЫНЯ R5. Сужэнства з дзіцем - гэта сур'ёзнае 

злачынства, СПАДАРЫНЯ R7.

Забойства дзіцяці - гэта злачынства. Выпадковае забойства: СПАДАРЫНЯ R5 Самаабарона:

СПАДАРЫНЯ R3 Наўмыснае, планавае забойства (выкананне) : СПАДАРЫНЯ R7

Дзіцяці баліць неправакаваны гадаванец, хатняя жывёла, гаспадар:

СПАДАРЫНЯ R3 Дзіця забіваюць неправакаваныя хатнія жывёлы, хатнія жывёлы. Жывёла 

знішчана, гаспадар: СПАДАРЫНЯ R4 Дзіцяці шкодзіць справакаваны хатні ўлюбёнец, 

хатняя жывёла, дзіцяці зроблена вымова Няма віны супраць уладальніка. Дзіця 

забіваецца справакаваным хатнім жывёлам, дамашняй жывёлай. Жывёла знішчана, 

уладальнік не вінаваты

Неправакаванае дзікае жывёла наносіць шкоду дзіцяці альбо забівае яго. Жывёла 

знішчана. Справакаваная дзікая жывёла шкодзіць дзіцяці. Дзіцяці зроблена вымова. 

Дзікую жывёлу адпускаюць. Справакаваная дзікая жывёла забіла дзіця. Дзікую 

жывёлу кладуць.

Дзіця (0-7) гадоў здзяйсняе гвалт (напад, забойства, вандалізм) :

Дзіця выгаворваецца, бацькі, выхавальнікі выхоўваюць яго. Бацькі плацяць поўную кампенсацыю .

Дзіця ( 8-14) гадоў здзяйсняе гвалт:

Іншыя балюча, СПАДАРЫНЯ R3 ( самаабарона MS R1)

Балюча з выкарыстаннем прадмета (пояс, палка, зброя ..) СПАДАРЫНЯ R4 ( самаабарона MS R2) Доўгі 

боль (паўтор, катаванне) , СПАДАРЫНЯ R5.

Хатняя жывёла, хатняя жывёла, дзікая жывёла, СПАДАРЫНЯ R2 . Балюча, хатняе жывёла, хатняе 

жывёла, дзікая жывёла, выкарыстоўваючы прадмет (пояс, палка, зброя ..) СПАДАРЫНЯ

R3 . Пра цягнулася балюча (паўтор, катаванне) СПАДАРЫНЯ R4 .

Забіць іншых, СПАДАРЫНЯ R7 ( аварыя, самаабарона MS R4) . Хатні гадаванец, Дом-
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эстычнае жывёла, дзікае жывёла, СПАДАРЫНЯ R5 ( аварыя, самаабарона MS R3).

Гвалт над прадметамі (вандалізм) , СПАДАРЫНЯ R4 ( бацькі плацяць

кампенсацыя).

Нататка! Падлеткавая рэабілітацыя Шыра R1-7 ужываецца.

Дзіцяці дазволена назіраць за гвалтам (кантактныя віды спорту, барацьба са спортам, іншыя жорсткія 

забавы, гвалтоўнае відэа ..) асоба, якая дазваляе дзіцяці назіраць за гвалтам, пераследуецца, СПАДАРЫНЯ 

R2. Дзіця ўдзельнічае ў кантактных відах спорту, барацьбе з спортам, прайгравае гвалтоўнае відэа ці іншыя 

гвалтоўныя гульні. Чалавек, які дазваляе дзіцяці ўдзельнічаць альбо гуляць гвалт СПАДАРЫНЯ R3. Дзіцяці 

даюць зброю, цацку альбо сапраўдную. Асоба, якая дае ці паказвае, як карыстацца цацачнай зброяй, 

прыцягваецца да крымінальнай адказнасці СПАДАРЫНЯ R4. Асоба, якая дае альбо паказвае, як 

выкарыстоўваць сапраўдную зброю, прыцягваецца да крымінальнай адказнасці СПАДАРЫНЯ R7.

Кожны член Супольнасці мае грамадзянскі і маральны абавязак абараняць 

кожнага дзіцяці ў супольнасці ад "гвалту"!

Маладосць

Маладосць ЯНА ад 15 да 17 гадоў, ВОЙ ад 15 да 18 гадоў. Прысмак бацькоў адкрытай рукой - 

гэта добрае выхаванне. Здзекі з боку бацькоў - гэта гвалт. СПАДАРЫНЯ R2

Збіццё моладзі бацькамі альбо іншымі - гэта гвалт, СПАДАРЫНЯ R3. Выкарыстанне a

пояс, палка, зброя .. на моладзь - гэта напад (акрамя самаабароны) , СПАДАРЫНЯ R4. Прыставанне да 

моладзі - гэта злачынства СПАДАРЫНЯ R4. Сужэнства паміж моладдзю - злачынства, СПАДАРЫНЯ R3. ЯНА 

зацяжарыла з-за гэтага злачынства, ЁН (Моладзь) падсправаздачны, СПАДАРЫНЯ R4. Спарванне 

дарослых з моладдзю - гэта злачынства, СПАДАРЫНЯ R5. ЯНА зацяжарала з-за гэтага злачынства, 

дарослы атрымлівае, СПАДАРЫНЯ R6.

Забойства моладзі - гэта злачынства. Выпадковае забойства: СПАДАРЫНЯ R5 Самаабарона:

СПАДАРЫНЯ R3 Наўмыснае, планавае забойства (выкананне) : СПАДАРЫНЯ R7

Маладосці шкодзіць неправакаваны гадаванец, хатняя жывёла, гаспадар атрымлівае СПАДАРЫНЯ 

R3 Маладосць забіваецца неправакаваным гадаванцам. Жывёла знішчана ўладальнік: СПАДАРЫНЯ 

R4. Маладосці шкодзіць справакаваны хатні ўлюбёнец, хатняя жывёла СПАДАРЫНЯ R1. Няма 

віны супраць уладальніка. Маладосць забіваецца справакаваным хатнім жывёлам, хатняй 

жывёлай. Жывёла знішчана, уладальнік не прыцягнуты да адказнасці.

Неправакаванае дзікае жывёла шкодзіць альбо забівае Маладосць. Жывёла знішчана.

Справакаваная дзікая жывёла шкодзіць моладзі. Моладзь папракае. Дзікія ані-

4 1 Царква Канцэпцыі UCG Як напісана, так і павінна быць! 15.09.3.1 НАтм



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

mal адпушчаны. Справакаваная дзікая жывёла забівае моладзь. Жывёлу саджаюць.

Моладзь здзяйсняе гвалт:

Іншыя балюча, СПАДАРЫНЯ R3 ( самаабарона MS R1) . Балюча з выкарыстаннем прадмета

(пояс, палка, зброя ..) СПАДАРЫНЯ R4 ( самаабарона MS R2) . Доўгі боль

(паўтор, катаванне) , СПАДАРЫНЯ R5. Хатняя жывёла, хатняя жывёла, дзікая жывёла,

СПАДАРЫНЯ R3 . Балюча хатняе жывёла, хатняя жывёла, дзікая жывёла, выкарыстоўваючы а пояс, палка, 

зброя .. СПАДАРЫНЯ R4 . Доўгі боль (паўтор, катаванне) СПАДАРЫНЯ R5 .

Забіць іншых, СПАДАРЫНЯ R7 ( аварыя, самаабарона MS R4) . Хатні гадаванец, хатняе жывёла, дзікая 

жывёла, СПАДАРЫНЯ R6 ( самаабарона, няшчасны выпадак, MS R3) .

Гвалт над прадметамі (вандалізм) , СПАДАРЫНЯ R5 ( бацькі плацяць ½ кампенсацыі, моладзь 

павінна іншым ½) .

Нататка! Малалетні Шыр, правінцыйны рэабілітацыйны цэнтр R1-7 ужываецца.

Моладзі дазволена назіраць за гвалтам (кантактныя віды спорту, 

барацьба са спортам, гвалтоўнае відэа ..) . Чалавек, які дазваляе 

моладзі назіраць за насіллем СПАДАРЫНЯ

R3. Моладзь удзельнічае ў кантактным спорце, змагаецца са спортам, 

прайгравае гвалтоўнае відэа, іншыя гвалтоўныя гульні.

Чалавек, які дазваляе моладзі ўдзельнічаць, гуляць у гвалт СПАДАРЫНЯ 

R3. Моладзі даецца зброя, цацачная альбо сапраўдная. Чалавек, які дае 

ці паказвае, як карыстацца цацачнай зброяй, СПАДАРЫНЯ R4. Чалавек, 

які дае, паказвае, як выкарыстоўваць сапраўдную зброю, СПАДАРЫНЯ R7.

Дарослы

Дарослы ЯНА ад 18 да 63 гадоў, ВО ад 19 да 63 гадоў. Пашкоджанне дарослага - гэта гвалт, СПАДАРЫНЯ 

R3. Выкарыстанне рамяня, палкі, зброі .. - гэта напад, СПАДАРЫНЯ R4.

Прыставанне да дарослага - гэта злачынства СПАДАРЫНЯ R3. Спарванне без згоды - гэта згвалтаванне , СПАДАРЫНЯ 

R4. Спарванне дарослых, парушэнне "дамовы аб свяшчэнным шлюбе" - гэта злачынства (Пералюб, 

эмацыянальны гвалт) , СПАДАРЫНЯ R4 ( дзяцей няма) R5

(дзеці) . Да дарослых, якія спарваюцца без "дагавора святога шлюбу" альбо 

"дагавора-таварыша", трэба ставіцца як да "смецця".

Забойства дарослага - злачынства. Самаабарона: СПАДАРЫНЯ R3 Выпадковае забойства:

СПАДАРЫНЯ R5 ( Здароўе, бяспека) . Наўмыснае, планавае забойства (забойства, экзекуцыя) : СПАДАРЫНЯ 

R7

Дарослага шкодзіць неправакаваны гадаванец, хатняя жывёла, уладальнік СПАДАРЫНЯ

R3 Дарослага забівае неправакаваны гадаванец, хатняя жывёла. Жывёла ёсць
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пакласці ўладальнік атрымлівае, СПАДАРЫНЯ R4. Дарослага шкодзіць справакаваны гадаванец, 

дарослага - праз СПАДАРЫНЯ R1. Гаспадар не вінаваты. Дарослага забівае справакаваны гадаванец. 

Знясенне жывёлы ўладальніку не прад'яўляецца. Дарослы крэміраваны.

Неправакаванае дзікае жывёла баліць, забівае дарослага чалавека. Жывёла 

знішчана. Справакаваная дзікая жывёла шкодзіць даросламу чалавеку.

Дарослы атрымлівае адукацыю праз СПАДАРЫНЯ R1. Дзікую жывёлу адпускаюць.

Справакаванае дзікае жывёла забівае дарослага. Дзікую жывёлу кладуць. 

Дарослы крэміраваны.

Дарослы здзяйсняе гвалт:

Іншыя балюча, СПАДАРЫНЯ R4. Балюча з выкарыстаннем пояс, палка, зброя .. СПАДАРЫНЯ R5.

Доўгі боль (паўтор, катаванне) , СПАДАРЫНЯ R6.

Хатняя жывёла, хатняя жывёла, дзікая жывёла, СПАДАРЫНЯ R3 ( для кожнай жывёлы) .

Балюча хатняе жывёла, хатняя жывёла, дзікая жывёла, выкарыстоўваючы пояс, палка, зброя ..

СПАДАРЫНЯ R4. Доўгі боль (паўтор, катаванне) хатняй жывёлы, хатняй жывёлы, дзікай жывёлы, СПАДАРЫНЯ 

R5.

Забіць іншых, СПАДАРЫНЯ R7 ( самаабарона MS R4) . Хатні гадаванец, хатняя жывёла, дзікая жывёла, СПАДАРЫНЯ 

R6 ( не адносіцца да ветэрынара, мясніка, рэйнджара) .

Гвалт над прадметамі (вандалізм) , СПАДАРЫНЯ R4 ( кампенсацыя выплаты) .

Нататка! Дарослы Шыр, правінцыйны рэабілітацыйны цэнтр R1-7 ужываецца.

Спыніць гвалт над жанчынамі, хатнія згвалтаванні (дом, вучоба, вуліца, праца ..) !

Нулявая цярпімасць да

гвалт

жанчынам!

Дарослы не глядзіць і не гуляе ў гвалтоўныя кантактныя віды спорту, барацьбу, жорсткія гульні, 

гвалтоўнае відэа .. . Shire закрывае ўсе аб'екты, якія паказваюць альбо дазваляюць удзельнічаць у 

гвалце. Рэкламадаўцы, прамоўтэры, спонсары гвалтоўных відаў спорту, забаў, гульняў, ... закрытыя СПАДАРЫНЯ 

R7 . Буйныя гульні, відэа выдаляюцца, сціраюцца, здрабняюцца Шырам без кампенсацыі.

Прыватная ўласнасць на зброю сканчаецца. Прыватная зброя (сапраўдны, 

копія, цацка) канфіскуюцца без кампенсацыі і знішчаюцца. Незаконнае 

валоданне зброяй (сапраўдны, копія) гэта пагроза для грамадства, 

злачынства, СПАДАРЫНЯ R7.
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Старэйшая

Пажылы ЯНА 63 гады +, ЯН 63 гады +. Правілы дарослых прымяняюцца да пажылых пацярпелых і 

злачынцаў. Спыніць жорсткае абыходжанне са старэйшымі!

Банды

3 і больш асоб (дзіця, моладзь, дарослы, старэйшы) 

збіраючыся здзейсніць гвалт - гэта банда. Банда 

гвалту - баязлівасць, пагроза для грамадства. Члены 

банды вінаватыя па аб'яднанні (удзельнічае, 

глядзіць, не там) .

Пашкодзіць (са зброяй ці без) ахвяра - гэта злачынства: хатняя жывёла, хатняе жывёла, дзікая жывёла, СПАДАРЫНЯ 

R5 для кожнага члена банды. Дзіця, моладзь, дарослы, старэйшы, СПАДАРЫНЯ R6 для кожнага члена 

банды.

Забойства (са зброяй ці без) ахвяра - гэта злачынства: хатняе жывёла, хатняя жывёла, дзікая жывёла, СПАДАРЫНЯ 

R6 для кожнага члена банды. Дзіця, моладзь, дарослы, старэйшы, СПАДАРЫНЯ R7 для кожнага члена 

банды.

Гвалт над прадметамі (вандалізм) , СПАДАРЫНЯ R4 ( кампенсацыя выплаты)

распаўсюджваецца на кожнага члена банды (вінаваты па асацыяцыі) .

Здзекі

Агрэсіўнае злоўжыванне, запалохванне, дамінаванне над іншымі - гэта здзекі.

Паспяховы здзек становіцца наркаманіяй, якая паўтараецца. Здзекі (эмацыянальны напад) пачынаецца 

з запалохвання, можа перарасці ў напад ...

Булі звычайна атачаюць сябе няшчаснымі баязліўцамі. Яны становяцца бандай. 

Хуліган і банда становяцца вінаватымі па асацыяцыі.

Запалохванне, СПАДАРЫНЯ R1 . Пагрозы, СПАДАРЫНЯ R2 . Пашкодзіць альбо забіць , асобнае дзіця, 

непаўналетні, дарослы, старэйшы . Прымяняюцца правілы банды.

Транспарт

Аператыўны транспарт Булі (паветра, суша, мора) : Выгаранне, адсечка, задні праход, паездка, вельмі 

гучна, перавышэнне хуткасці СПАДАРЫНЯ Р. 1 + транспартны сродак і ліцэнзія адбіраюцца на 1 месяц.

Гонкі, заціснутыя (транспартныя сродкі, якія едуць з кожнага боку, 

перашкаджаючы ахвяры змяніць паласу руху альбо павярнуць) , СПАДАРЫНЯ 

R2 + транспартны сродак і ліцэнзія адбіраюцца на 6 месяцаў.
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Без ліцэнзіі, закладнік (заціснуты + транспартныя сродкі спераду і ззаду) , Вымушаная дарога: СПАДАРЫНЯ 

R3 + транспартны сродак (здробнены) і пазбаўляецца пажыццёва ўсіх транспартных ліцэнзій.

Аўтамабіль падняты, хтосьці пацярпеў, СПАДАРЫНЯ Р. 4 + транспартны сродак

(здробнены) губляе ліцэнзію на ўсё жыццё. Хтосьці забіты ,

СПАДАРЫНЯ Р. 5 + транспартны сродак (здробнены) губляе ліцэнзію назаўсёды.

Транспарт з Bullbar - гэта зброя.

Высокаэфектыўны транспарт - зброя. Пазадарожнік 

- гэта зброя.

Прымяняюцца правілы зброі.

Паводзіны, рэчывы, якія змяняюць розум

Гвалт, звязаны з алкаголем, СПАДАРЫНЯ павялічваецца ўдвая (х2) . Паводзіны, якія змяняюць рэчывы, 

звязаныя з імі гвалт, СПАДАРЫНЯ трайны (x3) . Абодва Алкаголь + паводзіны, змяняючы рэчывы, 

наркотыкі СПАДАРЫНЯ памнажаецца на пяць (x5) .

Кантактны спорт

Кантактныя віды спорту заахвочваюць здзекі (запалохаць) , траўмы (скалечыць, смерць) , бандыцтва, 

злачынства (напад, забойства) . Прафесійныя кантактныя віды спорту таксама заахвочваюць да 

падману (стаўкі, прызнанне, трафей, тытул,) , камерцыялізм (завышаныя аўтарскія правы) , цела, розум 

змяняюць злоўжыванне наркатычнымі рэчывамі (неабходнасць перамагчы, ціск калег, спонсары) . Кантактныя 

віды спорту дзеляцца паміж каманднымі і індывідуальнымі.

Нататка! Зброя не выкарыстоўваецца.

Кантактны спорт - забаўка, канкурэнтаздольнасць, элітарнасць, толькі 1 пераможца. Канкурэнтаздольны, 

элітарны, стварае апартэід. Пераможца абсыпаны акалітамі, славай, прызамі, 

грашыма, абагаўляецца (ілжыва) , пакланяліся (зарэзервавана толькі для 1 БОГ) .

Слабейшага выкрыкваюць, абражаюць, плююць, прысягаюць, закідваюць смеццем, не 

сябруюць, пазбягаюць. Прафесійны кантактны спартыўны камерцыялізм (стаўкі, СМІ, 

уладальнікі, спонсары) з'яўляюцца карумпаванымі і злачыннымі. Кантакт спартыўнага 

канца.

Кантактныя віды спорту маюць патрэбу ў стварэнні інфраструктуры, аб'ектаў, 

марнаванні рэсурсаў супольнасці, стварэнні супольнасці (доўгатэрміновы) запазычанасць. 

Гэтыя аб'екты - марнатраўцы энергіі і забруджвальнікі. Яны выкарыстоўваюцца 

пры высокіх выдатках на тэхнічнае абслугоўванне. Яны ствараюць смецце

(шмат) , хаос руху (апытанне) , марнаваць час міліцыі.
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TeamContact-Sports:

Футбол: Амерыканскі (Грыдырон) , Аўстралійскі (Аўстралійскія правілы) , Гэльская, 

рэгбі-ліга, рэгбі-саюз,…

Хакей: Мяч, Поле, Лёд, Убудаваны, Пола, Ролік, Вуліца, ~ Лакросс

Гандбол ~ Воднае пола ~

Індывідуальны кантакт-спорт:

Бокс: Бокс, голы кулак, удар, Мусты-юдда, вулічныя баі, ...

Баявыя мастацтва: Джу джытсу, кунг-фу, муай-тха, тхэквандо, ...

Барацьба: Барацьба, сумо, ...

Кантактныя віды спорту выкарыстоўваюць сілу фізічнага 

ўздзеяння наўмысную альбо выпадковую. Гэта прыводзіць да 

болю, траўмаў, часам калецтва або смерці. Планаванне робіць 

гэта злачынствам, запланаваны напад " СПАДАРЫНЯ R4 Калі 

пацярпелы памрэ, плануецца забойства СПАДАРЫНЯ R7 . Члены 

каманды, трэнер вінаватыя ў асацыяцыі.

Дрэнныя СМІ, дрэнныя школы, дрэнныя бацькі наладжваюць кантактныя спартыўныя ўдзелы (Булі, 

бандыты, якія жорстка звяртаюцца адзін да аднаго) як рулонныя мадэлі для дзяцей і непаўналетніх. У 

выніку дзеці, непаўналетнія лічаць, што гэта нармальна, калі здзекавацца, раніць альбо наносіць траўмы 

іншым. Выкарыстанне і прымальнасць "Насілля" пачынаецца з Contact-Sports. Негвалт азначае,

"Няма кантактных відаў спорту".

Кантактныя віды спорту выкарыстоўваюцца паразітычнымі, драпежнымі, нажыўныя сродкамі масавай 

інфармацыі, спонсарамі для рэкламы, рынкам наркаманіі: Алкаголь, курэнне, шопінг, азартныя гульні, 

фаст-фуд, гаджэты ... Азартныя гульні, злоўжыванне наркотыкамі і спартыўныя эліты (артысты) прыводзяць 

да падману, карупцыі. Рэклама і маркетынг прыводзяць да эксплуатацыі даверлівых заўзятараў!

Прыхільнікі, гледачы, якія з задавальненнем назіраюць за здзекамі, жорсткім абыходжаннем, бандыцтвам, 

болем, траўмамі, смерцю ... "Хворыя" !!! Яны таксама будуць атрымліваць асалоду ад вас і вашай сям'і, 

пакутуйце ад іх. Улічваючы правільны стан, гэтыя заўзятары стануць гвалтоўнымі, і яны лічаць, што гвалт 

супраць іншых - гэта нармальна
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Урад, які дазваляе кантактным відам спорту, нясе адказнасць, яго замяняюць. Урад, які даў доўг 

супольнасці для палягчэння кантактных відаў спорту, нясе адказнасць за тое, што мае права, і 

прыватныя актывы могуць выплаціць гэты доўг! Ставак, сродкаў масавай інфармацыі, спонсараў 

пазбягаюць. Быць вінаватым у злачынствах (напад, забойства ..) шляхам прасоўвання, выгады ад 

злачынства, прыцягваюцца да адказнасці! Прыватная ўласнасць на кантактныя віды спорту 

адмяняецца, права канфіскуецца без кампенсацыі!

Педагогі павінны растлумачыць сваім навукоўцам, што кантактныя спартыўныя змагары не з'яўляюцца 

ўзорам для пераймання. Гэтыя ўдзельнікі баявых дзеянняў - хуліганы, бандыты, злачынцы, .. іх 

пазбягаюць. Педагогі, якія дазваляюць альбо заахвочваюць навукоўцаў удзельнічаць у кантактных відах 

спорту, выдаляюцца з адукацыі. Яны таксама нясуць адказнасць за любыя траўмы, якія атрымаюць 

навукоўцы.

Бацькі тлумачаць сваім дзецям, што кантактныя спартсмены не з'яўляюцца ўзорам для 

пераймання, і іх пазбягаюць. Бацькі, якія дазваляюць або заахвочваюць сваіх дзяцей 

удзельнічаць у кантактных відах спорту, безадказныя. Бацькі перавыхоўваюцца. Бацькі 

крыўдзяць, развязваюць дзяцей. Дзеці траўміруюцца, бацькоў абвінавачваюць у нядбайнасці, СПАДАРЫНЯ 

R3

Нулявая цярпімасць да кантактнага спорту

Барацьба са спортам

Бой (Баявая) спартыўныя забавы - гэта спаборніцкі кантактны спорт. 2 і больш 

удзельнікаў баявых дзеянняў змагаюцца адзін з адным у мадэляваным альбо 

рэальным баі. Камбанты могуць быць узброеныя. Камбат мае мэту нанесці траўму, 

калечыць альбо забіць чалавека як забаву для ашалелых прыхільнікаў.

Імітаваныя альбо сапраўдныя баявыя забавы 

прадстаўляюць хворыя людзі, за якімі сочаць хворыя. 

Любы чалавек, які атрымлівае асалоду ад людзей, 

якія пацярпелі альбо забітыя, мае патрэбу ў 

псіхіятрычнай дапамозе.
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Тэхніка бою:

Стральба з лука , Бокс з голымі пальцамі , Спорт на поле бою, бокс, фехтаванне, 

джыу-джытсу, каратэ, кенда, кенпо, кік-бокс, кунг-фу, жалезны кулак, адзінаборствы, 

змешаныя традыцыйныя адзінаборствы, муай-тай, стральба, стральба, барацьба на палках, 

бой на мячах, таэквандо, ...

Баявая зброя:

Сякера, Лук, Латуневыя пальцы, Арбалет, Выгнуты меч, Кінжал, Ігэ, Фольга, Булава, 

Нунчакус, Пісталет, Вінтоўка, Шабля, Кароткі меч, Дробавік, Палка, Прамы меч, Тэкко, 

Тыгровае кіпцюр, ...

Battlefield Sports, баявыя забавы, натхнёныя жорсткімі франшызамі відэагульняў. Яго мэта - 

калечыць, забіваць. Гэта забаўка віртуальная, але не рэальная. Жадаць забіць іншага 

чалавека амаральна. Пазбягайце гэтай забавы. Канец спорту на поле бою. Скончыце 

гвалтоўныя відэагульні.

Бой (баявы) спорт пазбягае і заканчваецца.

Усе пляцоўкі для спартыўных трэніровак і мерапрыемстваў зносяцца, перапрацоўваюцца

(Кластэрныя дамы, SmeC, Сады на рынку ..)

Камбатантаў Fight-Sport пазбягаюць. Іх запісы выдалены.

Бацькі тлумачаць сваім дзецям, што барацьба са спартовымі ўдзельнікамі не з'яўляецца прыкладам для 

пераймання. Замест гэтага іх пазбягаюць і ганьбяць.

Педагогі павінны растлумачыць сваім навукоўцам, што барацьба са спартовымі ўдзельнікамі не з'яўляецца 

ўзорам для пераймання. Замест гэтага іх пазбягаюць і ганьбяць.

Урад, які падтрымлівае барацьбу (Баявая) спартыўныя забавы замяняюцца, пераследуюцца СПАДАРЫНЯ 

R7

Бой (Баявая) Рэкламадаўца спартыўных забаў, прамоўтэраў, спонсараў пазбягаюць, ганьбяць і 

прыцягваюць да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 !!!

Нулявая цярпімасць да байцоўскага спорту
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Лічбавыя забавы

Лічбавы гвалт - пагроза слабым, уражлівым розумам. Мозг шукаў гэтыя розумы, 

каб прыняць гвалт, які анямеў іх сумленне. Лічбавы гвалт непрымальны, бо ён 

стымулюе фактычны гвалт.

Лічбавы гвалт - частка лічбавых забаў (гульні, фільмы, відэа, сховішча, тэлевізар ...) , вытворчасць 

заканчваецца. Існуючыя копіі выдаляюцца, сціраюцца, здрабняюцца, .. вытворцы лічбавага гвалту, 

пісьменнікі, рэжысёры, аніматары, акцёры, маркетолагі, рытэйлеры прыцягваюцца да крымінальнай 

адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7. Тэлевізійныя станцыі Інтэрнэт-сайты, якія паказваюць забаўляльныя 

праграмы "Насілле", пазбаўляюцца ліцэнзіі.

Зброя

Толькі знешні (Ваенны) і ўнутраныя (Правапрымяненне) Урадавай бяспецы дазволена мець альбо 

выкарыстоўваць зброю. Перадача і продаж зброі няўрадавым арганізацыям, у тым ліку прыватнай 

ахове, грамадзянскаму насельніцтву, зброі, паляўнічым, дубінкам, стралковым аб'яднанням і г. д. - гэта 

пагроза грамадству, злачынства, СПАДАРЫНЯ R7.

Некаторыя людзі маюць зброю, бо плануюць яе выкарыстоўваць. Іншыя людзі маюць зброю, каб 

запалохаць, але не плануюць выкарыстоўваць яе для нанясення шкоды, забойства. Абодва ў канчатковым 

выніку выкарыстоўваюць зброю ў выпадку ўзнікнення сітуацыі, страху, гневу, правакацыі .. У падобных 

сітуацыях яны не маглі выкарыстоўваць зброю, калі такіх не было. Валоданне зброяй і наяўнасць зброі і 

выкарыстанне яе для адмовы ад непазбежнай або меркаванай атакі не з'яўляецца самаабаронай. Гэта 

поўны гвалт (пашкодзіць, забіць) , якія маюць патрэбу ў "рэабілітацыі".

Любы прадмет, які выкарыстоўваецца для ранення альбо забойства людзей, 

жывёл, дзікай прыроды, ..., з'яўляецца зброяй. Зброя класіфікуецца на зброю, 

якая выпускае снарад (стрэлка, куля, гранулы, дроцік ..) і тыя (сякера, дубінка, 

нож ..) што не.

Вялікую пагрозу для супольнасці ўяўляюць 

фетышысты нажоў і вырадкі са зброяй.

І тое, і другое раззброеныя і ў клетцы,

СПАДАРЫНЯ R7.

Фетышысты нажоў не могуць пакінуць дом без чагосьці рэзкага, вострага.

12 1 Царква Канцэпцыі UCG Як напісана, так і павінна быць! 15.09.3.1 НАтм



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Іх прычыны насіць зброю: кантроль, страх, улада, ціск аднагодкаў, абарона, самаабарона, 

заваяванне павагі. Фетышыст нажоў значна часцей атрымлівае нажавое раненне пры ўзбраенні. 

Фетышысты нажоў з'яўляюцца пагрозай для грамадства, СПАДАРЫНЯ R7.

Выродкі са зброяй не могуць жыць, не ведаючы, што ў іх ёсць стрэльба. Іх 

прычыны насіць зброю: кантроль, страх, ціск з боку аднагодкаў, улада, 

абарона, самаабарона, заваяванне павагі. Вырадак са стрэльбы значна 

больш верагодны, калі яго ўзброяць. Выразы са зброяй - найбольшая 

пагроза для грамадства. Праследаваць іх, абяззброіць, пасадзіць у клетку, СПАДАРЫНЯ 

R7.

Ружжовыя клубы, пісталетныя клубы, стралковыя асацыяцыі, паляўнічыя домікі .. 

зачыняюцца. Іх боепрыпасы, зброя знішчаюцца, ціры зносяцца. Удзельнікі, 

адміністратары, супрацоўнікі СПАДАРЫНЯ R7.

Замяняецца ўрад, які дазваляе зброевым клубам, асацыяцыям. Усе члены ўрада заменены, 

атрымаеце СПАДАРЫНЯ R7. Канстытуцыя, якая дазваляе вырадкі са зброяй, перапісваецца з 

выкарыстаннем "Маніфеста законадаўца".

Нулявая цярпімасць да Вырады са зброяй, фетышысты нажа

Правапрымяненне ( Паліцэйскія, Маршал, Паліцыя, Вартавы, Шэрыф)

Правапрымяненне (LE) is, незалежны, расследаваць, 

накіроўваць, ахоўваць і прымушаць.

Супольнасць чакае, што праваахоўныя органы без 

ваганняў паставяць пад пагрозу здароўе і жыццё. Праваахоўныя 

органы чакаюць падтрымкі і павагі грамадства.

Пашкоджанне супрацоўніка LE - гэта злачынства, СПАДАРЫНЯ R5.

Выкарыстанне прадмета (пояс, палка, зброя ..) гэта напад, СПАДАРЫНЯ R6.

Выпадковае забойства (Здароўе, бяспека) СПАДАРЫНЯ R5.

Наўмыснае забойства (забойства, расстрэл) : СПАДАРЫНЯ R7

Працаўнік LE балюча выкліканы хатнім жывёлам, хатняй жывёлай, уладальнікам, СПАДАРЫНЯ 

R3 Неправакаванага гадаванца забівае супрацоўнік LE. Гадаванец ёсць знішчаны 

ўладальнік, атрымлівае , СПАДАРЫНЯ R4. Супрацоўнік LE пацярпеў ад справакаванага 

хатняга гадаванца, хатняй жывёлы. Супрацоўнік LE мае адукацыю, стаж заканчваецца. 

Ніякіх дзеянняў супраць уладальніка не прынята. Супрацоўнік LE забіты справакаваным 

гадаванцам. Жывёла знішчана Уладальніку платы не прад'яўляецца. Супрацоўнік LE 

спалены
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Неправакаванае дзікае жывёла шкодзіць альбо забівае супрацоўнікаў LE. 

Жывёла знішчана. Справакаваная дзікая жывёла наносіць шкоду супрацоўніку 

LE. Супрацоўнік атрымлівае адукацыю і стаж у канцы працоўнага стажу. Дзікую 

жывёлу адпускаюць. Правераная дзікая жывёла забівае супрацоўніка LE. 

Жывёла знішчана. Супрацоўнік LE спалены.

Супрацоўнік LE здзяйсняе гвалт:

Іншыя Херт, ганебны, выпісаны, СПАДАРЫНЯ R4.

Балюча з выкарыстаннем прадмета (пояс, палка, зброя) гэта страва - 

разраджаецца, СПАДАРЫНЯ R5. Доўгі боль (паўтор - есці, катаваць) ганебны 

выпісаны, СПАДАРЫНЯ R6

Супрацоўнік LE шкодзіць іншым пры самаабароне, атрымлівае кансультацыю. 

З ужываннем празмернай сілы загадана падаць у адстаўку.

Хатні гадаванец, хатняя жывёла, дзікая жывёла, ганебна выпісаны

, СПАДАРЫНЯ R3. Балюча гадаванцу, хатняй жывёле, дзікай жывёле, выкарыстоўваючы прадмет

(пояс, палка, зброя ..) ганебны выпісаны, СПАДАРЫНЯ R4. Доўгі боль (паўтор, катаванне) хатняй 

жывёлы, хатняй жывёлы, дзікай жывёлы, СПАДАРЫНЯ R5.

Наўмыснае забойства хатняга жывёлы (без дазволу ўладальніка) , дзікія жывёлы (не з'яўляецца 

рэйнджарам) , СПАДАРЫНЯ R6

Гвалт над прадметамі (вандалізм) , ганебны выпісаны, СПАДАРЫНЯ

R4 ( выплачвае кампенсацыю)

Забіць іншых, ганебна выпісаны, атрымлівае СПАДАРЫНЯ R7. Мянты-забойцы не могуць абараніць 

супольнасць. Іх апраўданне страшнасці. У праваахоўных органах няма месца баязліўцам і забойцам. Іншыя, 

хто іх абараняе, СПАДАРЫНЯ R7. Супрацоўнікі LE, якія абараняюць паліцэйскіх-забойцаў, вінаватыя 

ў асацыяцыі СПАДАРЫНЯ R7

Нататка! Дарослы Шыр, правінцыя рэабілітацыі R1-7.

Нулявая цярпімасць да Мянты-забойцы !!!

Кожная супольнасць апекуна - гэта "Супольная вартавая 

супольнасць", якая падтрымлівае мясцовыя праваахоўныя органы. Назіранне, 

запіс, справаздачнасць,

дапамога праваахоўным органам! Магчыма, прыйдзецца арыштаваць грамадзянскіх асоб. Гэта ваша 

супольнасць, каб яна была бяспечнай для вашай сям'і, ...

1 БОГ чакае ад вас вестак!
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Ахвяры злачынстваў Малітва Дзень памяці 2.4.7.

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Просіць аслабіць тугу і боль ахвяр злачынстваў Дапамагчы ахвярам злачынстваў 

атрымаць справядлівасць і кампенсацыю Я абяцаю дапамагчы пакараць 

злачынства, якое не спыніцца

Спытайцеся, што зло караецца ў жыцці і замагільным свеце на 

славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень ахвяр злачынстваў (К. Г. Календэр) !

Урад

Катаванні людзей, жывёл - гэта Зло, Анты 1 БОГ , непрымальна. Тым не менш многія ўрады 

падбухторваюць альбо дазваляюць гэтаму адбывацца. Папулярны сярод Кітая, ЗША, Сірыі .. Урад, 

які дазваляе катаванні, замяняецца, і ўсе датычныя пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R6 .

Забойства (выкананне) бо пакаранне непрымальнае!

Шмат якія ўрады падбухторваюць альбо дазваляюць гэтаму адбывацца. 

Папулярны сярод Кітая, Японіі, ЗША, Інданезіі, Ірана, Сірыі

,. . Забойства (забойства) з'яўляецца часткай знешняй палітыкі ЗША. Расія 

забівае палітычных апанентаў. Урад, які дазваляе забойствы, замяняецца, 

і ўсе датычныя пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R7 .

Кітай, ЗША, ... распальваюць грамадзянскія войны ў рамках знешняй палітыкі. Гэта 

пагроза мірнаму суіснаванню Зло, Анты 1 Бог, непрымальна. Краіны з такой палітыкай 

замяняюць іх урад, а ўсе члены ўрада нясуць адказнасць, СПАДАРЫНЯ R7 .

Ваенны

Вайскоўцы павінны абараняць грамадства ад знешняй пагрозы. Вайскоўцы - гэта не агрэсар, а "абаронца". Вайскоўцы 

павінны браць палонных. Забойства трэба пазбягаць любой цаной. Выкарыстоўваецца накаўт-зброя. Вайскоўцы, 

якія рухаюцца супраць уласнага насельніцтва - тэрарысты. СПАДАРЫНЯ R7 Вайскоўцы выкарыстоўваюць 

папераджальны ўдар альбо 1 вул ўварвацца стаць: Ваенныя злачынцы : СПАДАРЫНЯ R7 .

Афіцэры і падафіцэры (Афіцыйны супрацоўнік камісіі) з'яўляюцца лідэрамі, якія дэманструюць маральнае, 

грамадзянскае і прафесійнае лідэрства. Салдаты выконваюць загады. Offi-
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Цэр і падафіцэры, якія слепа выконваюць загады, непрыдатныя быць лідэрамі і паніжаныя ў 

салдаты.

Афіцэры, падафіцэры, якія выконваюць загады і выкарыстоўваюць зброю: масавага знішчэння, масавага 

забойства, масавай шкоды навакольнаму асяроддзю; пакараць смерцю людзей, зняволеных; катаваць 

людзей, зняволеных; гэта злачынцы, іх звальняюць, СПАДАРЫНЯ R7 . Афіцэры, падафіцэры, якія прымаюць 

ваенныя дзеянні супраць уласнага насельніцтва, - гэта тэрарысты, якія звольненыя, СПАДАРЫНЯ R7 . Афіцэры, 

падафіцэры, якія супрацоўнічаюць з захопнікам, акупантам, з'яўляюцца здраднікамі, СПАДАРЫНЯ

R7 . Афіцэры, падафіцэры, якія забіваюць бяззбройнага камбатанта альбо цывільнага, - гэта злыя 

баязліўцы, СПАДАРЫНЯ R7.

Выкарыстанне зброі масавага забойства, выкарыстанне зброі масавага знішчэння, прымяненне зброі 

масавага шкоды навакольнаму асяроддзю - гэта ўсе ваенныя злачынствы!

Усё вышэйзгаданае вытворчасць зброі заканчваецца. Запасы і вытворчыя магутнасці знішчаюцца, 

перапрацоўваюцца ў мірных мэтах. Навукоўцы, якія распрацоўваюць гэтую зброю, прыцягваюцца да 

крымінальнай адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . Урад, які робіць запасы, выкарыстоўвае або пагражае 

выкарыстаць гэтую зброю, замяняецца, пераследуецца, СПАДАРЫНЯ R7 . Любая асоба або арганізацыя, 

якая атрымлівае прыбытак ад гэтай зброі, прыцягваецца да крымінальнай адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 .

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Ахвяры вайны Малітва Дзень памяці 3.4.7.

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Абяцае дапамагчы і атрымаць дапамогу супольнасці для ахвяраў вайны Просіць 

палегчыць смутак і боль ахвяр вайны

Я абяцаю дапамагчы прыцягнуць да крымінальнай адказнасці 

ваенных злачынцаў. Папрасіць спыніць нашэсце

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень ахвяр вайны (К. Г. Календэр) !
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Мір

Нарвежская (Нобелеўскі) Прэмія міру прысуджаецца чалавеку, які ... павінен быў 

зрабіць самую вялікую ці лепшую працу для братэрства паміж народамі, для адмены 

альбо скарачэння пастаяннай арміі і для правядзення і садзейнічання з'езду міру. Яны 

ўручылі прэмію прэзідэнту ЗША Бараку Абаме.

Абама (Забойца, захопнік, военачальнік-акупант, вядучыя тэрарысты ў свеце) самы актыўны тэрарыст 

адпраўляе сваіх "беспілотнікаў ЦРУ" для тэрарызму, ранення і забойства мірных жыхароў (дзеці, маці, 

бацькі, пажылыя людзі) у "Афганістане, Іраку, Лівіі, Пакістане, Самалі, Емене, ... Ён накіроўвае 

эфіёпскія і кенійскія войскі для ўварвання ў Самалі. ЦРУ тэрарызуе мірнае насельніцтва і распальвае 

беспарадкі, пачало грамадзянскую вайну ў Сірыі, каб зрынуць абраны ўрад, ...

Абама падтрымлівае ваенныя злачынствы Ізраіля, забойствы і генацыд палестынцаў. Ён 

падтрымлівае ваенныя злачынствы Саудаўскай Аравіі, забойствы, генацыд Еміні, ... Абама 

называе сваіх забойцаў спецназа ЗША "героямі". Забойцы - псіхатычныя баязлівыя забойцы, 

якім неабходна пераслед, як і "Абаме" СПАДАРЫНЯ R7 .

Уручаючы Абаме прэмію міру, нарвежцы паказалі, што гэты прыз падманны, фальшывы. Спыніце 

падман, больш няма падробленай прэміі міру! Прыцягнуць Абаму да адказнасці СПАДАРЫНЯ R7 . !

Мір з'яўляецца абстрактным.

Гвалт гэта пагроза.

Стоп, "гвалт", пачаць з дома!

Пакіданне гвалту дома, падчас навучання, у забавах, на працы, у грамадстве - гэта не 

толькі пагроза для гэтага, наступнага, але і будучых пакаленняў. Дзеці павінны 

паведамляць бацькам, што яны патураюць гвалту дома, падчас навучання, забаў, на 

працы, у грамадстве, разбураючы будучыню іх дзяцей. Бацькі нясуць адказнасць, 

здымаюць палітыкаў, якія дазваляюць альбо нясуць адказнасць за: Адмова ад гвалту 

дома, на працы, падчас навучання, у забавах, у грамадстве, палітыкі атрымліваюць: СПАДАРЫНЯ 

R7

Усе асноўныя рэлігіі выступаюць за апраўданне, патураюць гвалту. 1 БОГ расчараваны. Вось 

чаму яго апошняе паведамленне прапагандуе ненасілле
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і гарманічнае сумеснае жыццё людзей і навакольнага асяроддзя. 1 БОГ

нясе адказнасць. Невыкананне апошняга паведамлення не рэкамендуецца.

1000-я гады Зла падыходзяць да канца.

БУДЗЬ ДОБРЫ КАРАЦЬ ЗЛО

На славу 1 БОГУ і Дабру чалавецтва!

Новы час кіраванне часам Тэмы вясёлых дзён , удзельнічайце!

2.4.7. Дзень ахвяраў злачынстваў - Мемарыял К. Г. Календэр

3 3.4.7. Дзень памяці ахвяр вайны К. Г. Календэр

8.2.7. Дзень Халакосту - дзень ганьбы К. Г. Календэр

Падобнае чытанне: Справядлівасць , Вартавы ! (гл. Супольнасць)

Казанне : Не забівай ! (гл. 1 Царква)

Тэма даследавання: Гвалт (гл. Даследаванне)

Праверце іншыя нашы паняцці:

Ланцуг зла ~ CROn ~ Эканамічныя ~ Асновы ~ Зялёны ~ Выжыванне ~ Код СМІ!
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